October 22, 2020

5.1b Les radicaux

* Pour comparer des radicaux, écris-les sous leurs formes entiers et

compare les radicandes

. lls doivent avoir le méme index.

ex. Plac les suivants en ordre croissant.

5 33 2\6
=25 ={F3 =776
= (Y

=

V23

< 2(6 L. 533

* pour additionner des radicaus, il faut regrouper les termes semblables

ex. a)2\7+8\7 = lbﬁ c) V20x - 3V45x

AR i o

=2{¢

—_—
~r

-6 =2(x -9 5

& - - S
ex. Calcule la longueur AB exactement F{GXx
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Définition: un radical en forme simplifié a les propriétées suivantes
* le radicande contient aucure fractions
* Il n'y reste aucun carrés parfaits comme factors du radicande

* Il n'y a pas de radical dans le dénominateur
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Propriété: Un radical avec un index pair peut seulement représenter un
nombre réel si le radicande est positif ou zéro . Il n'y a aucun restrictions

sur un radical avec un index impair.
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* pour que V16 - x soit un nombre réel, 16 -x =0
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* Rappel: en divisant ou multipliant une inégalité par un négatif, tu DOIS
changer la direction du S|gne de l'inégalité.
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pratique: pg. 278 #8-11, 15,17-20, 23-25




